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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKBAN, CALIFORNIÁBAN,
REDWOODBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Nézd és ismerd meg az emberiség történetét, amely a szívedben és a bolygó legmélyebb
szellemi feljegyzéseiben van elraktározva.

Gyermekem, onnantól kezdve tudni fogod, hogy merre ne menj, és hogy merre menj a
szíveddel.

Az emberi evolúció során a lények elvesztek a hatalomvágyban, amely miatt nagyobbnak
érezték magukat, mint maga Isten. Ne tartsd a szíved ebben az illuzióban.

A te utad az, hogy egyesülj Istennel, és felfedezd, hogy nemcsak hasonló vagy Hozzá, hanem
élő része is vagy. Ez pedig az alázaton, az ürességen az állandó lemondáson és az önátadáson
keresztül épül fel.

Az emberi evolúció során a lények az egymással való versengés miatt eltévedtek, azt hitték,
hogy a fejlődéshez jobbnak kell lenni másoknál, le kell győzni őket, és alá kell vetni magukat
saját szellemi, fizikai, érzelmi, sőt belső erejüknek. Ne járjon a szívetek ezen az úton.

Ahogyan ti is az Isteni Tudat részei vagytok, úgy minden lény ezen a Földön is az. A Teremtő
egy végtelen Egész, amelynek ahhoz, hogy teljes legyen, szüksége van minden egyes
gyermeke jelenlétére. Ezért a te utad az, hogy adakozással, szeretettel, példamutatással és az
életeddel szolgálj, hogy felebarátod eljusson Istenhez, hogy kifejlessze legtisztább erényeit és
elérje a megváltást.

Gyermekem, az emberi evolúció során a lények eltévedtek, mert elvesztették értékeiket,
összezavarodtak, és az emberiség által kifejezendő valódi erények ellentétét fejezik ki.

Ahhoz, hogy visszatérjetek a szentséghez és ahhoz, ami valódi, most le kell rombolnotok a
belső és külső akadályokat, hogy felfedezzétek létezésetek valódi értelmét és lelketek valódi
küldetését.

A fejlődésetek érdekében járjatok az önátadás, a szelídség, a tiszta öröm útján, amikor látjátok
testvéreitek fejlődését, a megszentelt Kenyér megosztását, amely minden teremtményt
Krisztus Misztikus Testének élő részévé tesz.

Áldásomat adom erre.
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